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Sfințenia este posibilă în toate timpurile și 
locurile: PS Varlaam Ploieșteanul a sfințit un 
lăcaș de cult renovat

În Duminica Tuturor Sfinților, Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a resfințit 
biserica Parohiei Podenii Vechi din județul Prahova, pe care a numit-o „laborator al 
sfințirii vieții credincioșilor”. Această duminică „ne arată că sfințenia este posibilă 
în toate timpurile și în toate locurile”, a spus ierarhul.

„Sărbătorim, într-o duminică, pe toți sfinții cunoscuți și necunoscuți, ca să 
subliniem în felul acesta unitatea și sfințenia Bisericii”, a explicat Preasfințitul 
Părinte Varlaam Ploieșteanul.

„Ei alcătuiesc ceea ce noi numim comuniunea tuturor sfinților: adunarea sfinților 
într-un sobor unic. De aceea, în soborul sfinților, așa cum vedem în icoana tuturor 
sfinților, împărații stau laolaltă cu soldații și săracii, femeile laolaltă cu bărbații, 
copiii cu bătrânii și așa mai departe, arătând că toți alcătuiesc Biserica cea 
triumfătoare a lui Dumnezeu din ceruri.”

Episcopul vicar patriarhal a vorbit și despre unul din sfinții zilei: Sf. Ier. Luca al 
Crimeei, doctor fără de arginți.



Pomenirea lui „ne arată că sfințenia se poate atinge și în vremuri de pace, și în 
vremuri de persecuție – și în vreme de mărturisire a credinței, și în vreme de 
contestare a ei, după cum același lucru ne învață și un sfânt al nostru, Sf. Ioan 
Iacob Hozevitul, care ne arată că sfințenia se lucrează și se dobândește nu doar la 
bătrânețe, ci și la tinerețe”.

Ierarhul l-a avut alături în slujire pe Părintele Mihail Peneș, Protopop de Vălenii de 
Munte și pe alți clerici din eparhie.

Activitatea duhovnicească, misionară, dar și edilitară s-a dinamizat în parohie 
datorită Părintelui Paroh Marius-Ciprian Ana, a explicat Protopopul de Vălenii de 
Munte. Actualul păstor al comunității a construit și o casă parohială și a înființat un 
nou cimitir.
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Pentru toate aceste lucrări, Părintele Paroh Marius-Ciprian Ana a primit, din partea 
Părintelui Patriarh Daniel, rangul de iconom stavrofor. De asemenea, au fost oferite 
ordine, diplome și distincții binefăcătorilor, primarului comunei Bălțești, precum și 
Consiliului și Comitetului Parohial.

„Este ceas de sărbătoare pentru parohia noastră, este o încununare a unor eforturi 



care s-au desfășurat pe mai mulți ani, dar am simțit întotdeauna binecuvântarea lui 
Dumnezeu și ocrotirea Maicii Domnului”, a spus părintele paroh.

Lăcașul de cult din Podenii Vechi, cu hramurile „Izvorul Tămăduirii” și „Sf. Teodora 
de la Sihla”, a fost grav afectat de cutremurul din 1940. În 1947 comunitatea a 
construit actuala biserică, pe care a reabilitat-o prin lucrările începute în 2016 și 
finalizate de curând.
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